





# Hogyan végzi és irányítja a munkaversenyt a szakszervezet a XIII-as Autójavító Vállalatnál

A Szakszervezetek Megyei Tanácsának munkatársai a napokban a XIII-as Autójavító Vállalatnál kétnapos vizsgálatot tartottak, melynek során elsősorban a szocialista munkaverseny szervezéséről és végrehajtásáról feltehető problémákat bogyagatták. A vizsgálat eredményeit összegező építőjellegű bírálat a munkaverseny komoly hiányosságaira hívta fel az Autójavító Vállalat üzemi és szakszervezeti vezetőinek figyelmét, ugyanakkor igyekezett megszabni azt az utat, azt az irányvonalat is, melyet követve a legkövetkező időben belül rendezhetnek meg a munkaversenyre tapasztalható hiányosságok körüli.

## Amikor a verseny népszerű volt...

Ahhoz, hogy tiszta képet alkossunk róla, miként foglalkozik a vállalat üzemi bizottsága a dolgozók versenyfeltevéseinek, versenyési lehetőségeinek megteremtésével, feltétlenül szükséges ismerni a tavalyi utolsó évnegyed eseményeit. A munkaverseny ugyanis az elmúlt esztendőben, különösen annak második felében igen kedvelt, népszerű dolog volt a XIII-as Autójavító Vállalatnál. A munkások szívesen és főként eredményesen versenyeztek, mert a szakszervezet jutalmakkal és dícsereikkel mindig megtalálta az ösztönzés legcélravezetőbb módját. Mikor aztán októberben a legjobb dolgozók közül néhányan sikerült elérnie a kiváló dolgozó címet, vége lett az ösztönzésnek, tovább nem foglalkoztak a dolgozókkal. Az üzemi bizottság talán úgy gondolta, hogy a legjobbak elérték méltó jutalmukat, nem kell tehát tovább foglalkoznia a versennyel, jöhet a hosszú vakáció, mint a diákoknak az év végi jó bizonyítvány után.

## És amikor megkezdődött a „vakáció”

Mikor a dolgozók észrevették, hogy a szakszervezet már nem központi kérdésként kezeli a munkaversenyt, természetesen a versenyi kedv azonnal alábbhagyott. Volt azonban egy másik magyarázata is a múlt év végén a

munkaképvészreható csapásának. Az történt ugyanis, hogy Gálóczi Ferenc és Szabó Lajos szerelők elérték és meghatározott ideig tartották is a kiváló dolgozó szintet a munkában, de hogy nem, a kiváló dolgozó címet bármennyire is várták, nem kapták meg. A két szerelő ügye azután többekben azt a gondolatot ébresztette, hogy vajon érdemes-e egyáltalán versenyezni. Később az üzemi vezetői a rejtélyre Gálóczi és Szabó elvtársaknak a tervteljesítési százelvő munkáit túlhaladta a kiváló dolgozó cím elnyeréséhez szükséges szintet, de minőség és egyéb terén kiemelkedően valók merültek fel ellenük.

Ez utóbbi állítást azonban saját maguk igazolására sem az üzemi bizottság, sem pedig a vállalat vezetői dokumentumokkal nem tudták bizonyítani. De nem is cél a bizonygatás, hosszú hónapokkal a megtörtént események után. Akár nagy, akár kisebb jogtalanság történt az előbb említett két elvtársal, az emellett nem sokat változott a tényeken. Lényeg az, hogy az új, tagjai és a vállalat vezetői egyaránt lássák be: hibát követtek el, amikor hivatalosan nem adták tudtára sem Gálóczi, sem pedig Szabó elvtársnak a már megígért kitüntetésük elmaradásának okait, és ezzel a dolgozók körében tépot adtak a találgatásnak, a bizonytalanságnak.

Nem csoda tehát, hogy egyrészt a dolgozók versenykedvük csappanása, másrészt pedig szakszervezeti részről a verseny szervezés hiányosságai folytán a tavalyi utolsó negyedében szinte teljesen elszorvadt a tudatos munkaverseny a XIII-as Autójavító Vállalat dolgozói körében. Igaz, hogy versenyeztek a munkások továbbra is, azért, hogy a bérlésük minél nagyobb százalék kerüljön a nevéük mellé, ez a verseny azonban elvesztette tudatoságát, politikai jellegét és csak gazdasági érdekek kormányozták. Ide juttatta, tartalmatlaná tette a szervezés hiánya. Bennünket azonban elsősorban nem az érdekelt, hogy mi volt a vállalatnál tavaly, hanem hogy mi a helyzet jelenleg.

E kérdésre két hónappal ezelőtt még nem sok jóval válaszolhatunk volna, ma viszont — ha eredmény nem is —, de biztató jelek arra engednek következtetni, hogy a szocialista munkaverseny élénkül, s egyre tartalmasabbá válik a vállalatnál.

## Biztató jelek

Márciusban minden szakmára, sőt a szakmák minden ágára külön kidolgozták a versenyfeltevéseket, megállapították a kiváló dolgozó címeléréséhez szükséges tervteljesítési szintet és egyéb feltételeket. Itt azonban elkövetették azt az igen nagy mulasztást, hogy a versenyési feltételeket csak a fizikai dolgozók részére szabták meg, és a művezetők, csoportvezetők, egyeztatók a műszakiakról teljesen megfeledkeztek. E hiányosságot a lehető leggyorsabban időn belül pótolniok kell.

Az a tény, hogy a vállalat dolgozói közül áprilisban tízen elérték a kiváló dolgozó címet, feltétlenül a versenyi kedv erősödését bizonyítja. És ez a tizenegyes szám — ne felejtjük el — elismeréssel — a most újjaelőd szakszervezeti munkának is dicsérete. Elbizakodásra azonban egyáltalán nincs ok, mert a verseny szervezésében akad még hiba bőven. Nézzük pl. hogy áll a verseny nyilvánosság. A havi, illetve dekadentételeket közzé a dolgozókkal, ami igen helyes, de korántsem elegendő. A vállalat hangosbemoró készítő példaként jól dolgozók népszerűsítésére, fegyverzetlenkedők dorgálására rendszere-

sen tavaly ősz óta nem használják. Ezenkívül igen sok más olyan lehetősége van a munkaverseny népszerűsítésének, az eredmények publikálásának, amit egyáltalán nem használnak ki. Bizonyára e téren is rövidesen fordulat áll majd be a szakszervezet munkájában. Bizony nagy szükség volna erre.

Az a tény, hogy a XIII-as Autójavító Vállalatnál a szakszervezet nem egészen gazdója a munkaversenynek, főként a szakszervezeti aktívák gyengeségének következménye. Az üzemiak nincsenek függetlenítve, elnöke, az elnöki teendőket Saláni Sándor elvtárs napi munkáján kívül, helyesebben szabad idejében végzi igen becsületesen, odaadón. Van azonban egy hiányossága, egy felelőtlensége munkamódszereinek, mégpedig az, hogy sok esetben az aktívák feladatait is magára vállalja, ezáltal elaprózva erejét, s az összefogó, irányító tevékenységre így kevesebb energiája marad. Salánki elvtárs bizonyára jól ismeri azt a sokat hangoztatott, szinte már közhellyé vált mondatot, hogy nem az a jó vezető, aki mindent maga végez. A párt-ervezet és a vállalat vezetőjének segítségével teremtsék meg az erős szakszervezeti aktívahálózatot, merjen munkájában e hálózat tagjainak segítségére támaszkodni, akkor egészen bizonyos, hogy szakszervezeti ténykedésük közben sem a munkaverseny szervezésében, sem pedig más területen nem lesz annyi nehézsége, mint jelenleg.

V. B.

## Ma este lesz a könyvhét ünnepi megnyitása

Ma este 7 órakor kerül sor a könyvhét ünnepi megnyitására a Déli Múzeum előadótermében. Az ünnepségen részt vesz Képes Géza József Attila-díjas író és műfordító. A műsor az ő és a debreceni költők és írók írásai szerepelnek, melyet a Csokonai Színház művészei mutatnak be. *Bányóörgyi Károly, Egri Lajos* könyvnapjának könyvből a „Röszeláng”-

ből ad elő részleteket, *Orkényi Éva*, pedig *Danyi Gyula* és *Tóth Endre* verseit mondja el. Az ünnepségen *Kiss Tamás*, a Magyar Írók Szövetsége debreceni csoportjának elnöke mond megnyitót, majd *Tóth Béla* gimnáziumi tanár, az írócsoport tagja tart ünnepi beszédet. Az ünnepségen közreműködik a Zeneművészeti Szakiskola kórusa és hangversenyzőistája.

# A SELEJT NYOMÁBAN

## Mi okozza a selejt az Orvosi Műszergyárban?

len, mert nincs a gyárnak laboratóriumi felszerelése, még egy anyagrontó gépe sem, ami pedig igen fontos lenne. De ha mindezek a felszerelések meglennének, azokhoz megfelelő szakembereket is kellene állítani, s így végérvényben is lehetne a magasra emelkedne, hogy az értékben meghaladná a jelenlegi selejtét.

**A műszerműhely** néha még az injekciós tű osztyálján is magasabb selejtet dolgozik. A magyarizációt elsősorban a gépi felszerelések szolgálatják. Nem korszerűek, régiak, elavultak. Az egyik szakember véleménye szerint ilyen gépekkel precíz és pontos munkát csak a legnagyobb erőfeszítéssel lehet végezni. Már pedig egy olyan műszer elkészítése, mint például az érforgó — amelyen közel negyven műveletet végeznek — a legmodernebb gépeket követeli meg. Az anyaggal itt is baj van. Az a legnagyobb hiba, hogy nem tudják megvalósítani a „művi” kiszolgálást. Azaz nem közvetlenül az előállító gyártól, hanem egy készletező vállalatól, a Ferro-globus-tól kapják az anyagot. Így aztán előfordul olyan eset is, hogy nem mindig a kért és megfelelőbb árut kapják az anyag tárolásáról nem is beszélve. Mindezek a hiányosságok az elkészített műszereken bosszulják meg magukat.

A gyár selejtjét túlnyomó

részben az itt felsorolt okok eredményezik. Igen kismértékben befolyásolta — s ma már ez megszűnt — a selejt alakulását a gyárban előforduló jelenség, amely a munkások részéről adódott. Előfordult ugyanis, hogy egy-két dolgozó — mivel feszített volt a norma — a munkadarabot feltélesen munkálta meg, vagy az elvégzendő munkafolyamatra nem fordított elég figyelmet. „Sietett, hogy a tervét teljesíteni tudja.” Ilyesmivel ma már nem találkozunk, mert a munkások rájöttek, hogy ilyen módon selejtet gyártanak, s az végső fokon a saját zsebre üt vissza.

**A gyár vezetői** természetesen mindent elkövetnek, hogy a selejtet csökkenteni tudják. Elsősorban a MEO felügyelmezt szilárdították meg. A múlt év decemberében a gyárba helyezték Losonczy Lászlót Budapestről, aki mint kiváló szakember egy időre átvette a MEO vezetést. Eredmény máris mutatkozik. A gyárból egyre kevesebb olyan műszer kerül ki, amely ellen minőségi kifogás emelhető. Losonczy elvtárs a műszerek készítésénél műveletközi és végítvételi feltételeket dolgozott ki. Ennek igen nagy jelentősége van. Megszabja a műszereken végzendő műveletek technológiai sorrendjét. És ami legfontosabb, ezzel a módszerrel fel tudják tárti a selejtet. Azaz már ott felismerik, ahol az selejté válik. Tehát nem fordulhat elő, hogy

rosszul megmunkált darabon a következő műveletet is elvégezzék. Továbbá megjavították a kapcsolatot a MEO-vezetés és a technológiai osztály között, ami az előbb említett módszer bevezetésével együtt nagyban hozzájárul a gyártmányok minőségének megjavításához.

**Fel kell vetni** befejezésül még egy-két problémát, amelynek megoldása nagyban elősegítené a selejt csökkentését az Orvosi Műszergyárban. Legfontosabb lenne elsősorban a meglévő gépi felszerelések korszerűsítése. Gondoljunk csak arra, hogy az orvostudomány az utóbbi időben igen nagymértékben fejlődött, s ez orvosi műszeriparunkra egyre fokozódó feladatokat ró. Továbbá a felszerelések modernizálása mellett elengedhetetlenül szükséges, hogy az Orvosi Műszergyár vezető szakemberei megismerkedjenek a fejlettebb külföldi orvosi műszeriparral. Bizonyosan sok olyan dolgot tapasztalhatnak, amelyet hazatérve igen jól tudnának hasznosítani. Itt meg kell jegyezni, hogy a külföldi tanulmányutakra elsősorban a műszaki és nem az adminisztratív vezetőket kell küldeni. Ennek nyilván több hasznát veszik gyáraink és iparunk.

Az elmondottakból látható, hogy mi okozza a selejtet, az Orvosi Műszergyárban és hogyan harcolnak az ellen. S a befejezésül felvetett néhány probléma megoldása nagyban hozzásegítené az Orvosi Műszergyárat ahhoz, hogy munkáját még eredményesebben és egyre kevesebb selejttel végezze a közeljövőben.

B. L.

## A PEDAGÓGUS NAP ELŐTT

Különös gonddal fordul népünk a hatodik pedagógus nap előtt hazánk százezer nevelője felé. A kis úttörők különféle megelégedéseket készítenek tanítóik, nevelőik számára. A DISZ tagok, a szülői munkaközösségi tagok is szívüket adják az előkészülethez. Egész népünk látja nevelőink áldozatos munkáját, s ennek megfélelően ki is mutatja ragaszkodását és szeretetét.

Nevelőink rá is szolgáltak erre a megbecsülésre. A felelőtlenségükre a szabadulás óta együtt haladnak pártunkkal, nevelőmunkájukban pártunk politikai irányvonalát igyekeznek megvalósítani. Az elmúlt tanévben ez a munka eredményeiben messze kimagasiuk. Az 1955. márciusában elhangzó bírálat, a jobboldali nézetek leleplezése óta a nevelői munka sulya egyre inkább a kommunista ember formálására irányul. Ebben a tevékenységünkben is óriási fordulatot hozott az SZKP XX. kongresszusa, amely a közoktatás fejlődésének hatalmas programját tárta elénk.

A kongresszus anyagának megvitatása nyomán olyan élénk vitaszellem alakult ki a nevelői közösségekben, mint soha azelőtt. Nyilvánvaló, hogy a kommunista pedagógusoknak kell a tantervüket szervezővé válniuk, s elősegíteni és megerősíteni minden hasznos kezdeményezést. Erre annál is inkább szükség van, mert pártunk az egész magyar nép elé tárta a második ötéves terv irányelvét, s ebben a közoktatás fejlesztésének tervét is. És éppen a nevelők azok, akiknek tevékeny munkájukkal nevelői magatartással segítenek a jövő generációnak a fejlődésében, s a jövő generációnak a fejlődésében. És éppen a nevelők azok, akiknek tevékeny munkájukkal nevelői magatartással segítenek a jövő generációnak a fejlődésében, s a jövő generációnak a fejlődésében.

A kommunista nevelőktől a pedagógus tantestület azt várja, hogy harcoljon a jobb oktatás, nevelőmunkáért, a kritika bátor fejlesztéséért, az önkritika megerősítéséért. A tantestületek olyan embert akarnak látni a párttag pedagógusokban, akik munkájukat pontosan, lelkiismeretesen, a dialektikus és történelmi materializmus ismeretében végzik. Akikben megvan az őszinte és élénk érdeklődés az ifjúság munkája, az iskola élete és a jövő formálása iránt. Azt várják a kommunista nevelőktől, hogy megfelelő példát mutassanak a naponkénti pedagógiai kérdések helyes megoldásában, különös figyelemmel kísérik a munkás-paraszt tanuló tanulmányi munkáját, elősegítik a szülőkkel való kapcsolatuk erősítését és tevékenyen részt vesznek a társadalmi nevelésében, a DISZ szervezetek munkájában.

Minden pedagógusnak tisztában kell lennie azzal, hogy az új nemzedék nevelőinek — akár igazgató, tanár vagy osztályfőnök — minden szava,

tette, példa, amelyet a nevelődéke követnek. Eppen ezért a nevelés hatalmas munkájában hatalmas szerepet játszik a nevelők hivatás szeretele, eszméisége, meggyőződése és tevékenysége a társadalmi és magánéletben. A szocialista nevelőknek nagyon is éreznie kell a felelősséget munkájáért, a tanuló helyes neveléséért. Fáradságtalanul kell dolgozni, hogy nevelőjei s a szülők szemében olyan példa legyen, akinek követése lelkisítő.

A pedagógusoknak, a nevelőknek nagy feladatuk van a kommunista erkölcs kialakításában is. Nem szabad elfelejtenünk, hogy az erkölcsi hibák, a munkában tapasztalható lazaságok, eszméletlenséghez vezetnek. Ezeknek az elhárítása, takargatása idegen a kommunista erkölcsi életnek. A XX. kongresszus hangnelyozta, hogy nem méltó a kommunista elvtársakhoz az ellenséges burzsoá ideológiai irányú liberálisizmus. Minden pedagógusnak kötelessége, hogy egész feltehetően harcot vívjon a párt marx-lenini elviért, a párt politikájáért. Különösen fontos ez a kommunista nevelők számára, akik a pártunkon kívüli nevelőkkel együtt dolgoznak az új ember, a kommunista ember jellemének formálásában.

Meg kell tanulunk egyenrangú harcostársként kezelni a pártunkon kívüli nevelőket, minden módon fejlesztésünk kell a kritika és önkritika, sokoldalúan kell foglalkoznunk a nevelő kollektíva fejlődésének akadályait, keresnünk kell a fejlődés új lehetőségeit. Erre kiválóan alkalmasak a XX. kongresszus anyagának tanulmányozása, az iskolák felállításainak felhasználása, a vezetés munkájának állandó javítása, a vezetők példaképe munkájuk hiányosságainak feltárásában.

Nem kétséges egy pillanatra sem, hogy a kommunista nevelők felismerik a történelmi helyzetet, amely körülvesz bennünket, s újabb sikereket aratnak a munkában, a nevelésben, a nevelő testületek munkájának megjavításában. Bétran kell támaszkodnunk a pártunkon kívüli nevelők táborára, a Hazafias Népfőnt-mozgalom kizsárolt köré, a pedagógus szakszervezet segítségére. Nevelőink összessége pedig újra és újra meg fogja mutatni az ország dolgozó népének, hogy méltó a szeretetnek. Méltó arra, hogy a hatodik pedagógus napon minden dolgozó ember szívűbe fogadja legfeljettebb kincsének nevelőit, a magyar pedagógusokat, városunk és megyénk minden becsületesen dolgozó tanárát és tanítóját, az oktatási irányítóit és a tanácsok oktatási osztályainak dolgozóit.

NÁBRÁDI MIHÁLY,  
a Kossuth Gyakorló  
Gimnázium igazgatója

## Pedagógusnapi ünnepség Debrecenben

Debrecenben ez évben is ünnepélyesen emlékeznek meg immár hagyományossá váló pedagógus napról. A gimnáziumok, az iskolák tanulói és a szülői munkaközösségek tagjai együttesen köszöntik az iskolai fiatalokat oktatást, nevelőit. A város és a megye nevelői ma, az iskolai ünnepségeket megelőzően a Központi Kultúrotthonban nagygyűlést tartanak. Ezen az ünnepségen adják át a debreceni és Hajdú-Bihar

megyei nevelőknek az oktatási osztály jutalmait, kitüntetéseit. A nagygyűlés előtt a pedagógusok megkoszorúzzák a szovjet hősköz debreceni emlékművét. Délután kultúrmaszorra kerül sor, ahol a középiskolai és általános iskolai nevelők együttesen ünnepelnék a pedagógus nap alkalmából. A megye községeiben vasárnap tartják a pedagógusnapi ünnepségeket.

## A PIAC ÚJDONSÁGAI

A Hajdú megyei Mezőgazdasági Termékekért Értékesítő Szövetkezeti Központ, a megye földművelésügyi vezetőinek segítségével nagyban hozzájárul, hogy Debrecen város lakosságát állandóan friss zöldséggel és gyümölcseccel láthassuk el.

Ma a piacon kapható zöldborsó, mely kilónként 10 Ft. A jövő héttől kezdve folyamatosan biztosítják a felhozatalt zöldborsóból.

A háziasszonyokat újabb örömei ma a piacon, kelendő pósztat és nyári fejeskaposzát vásárolhatnak. A szövetkezeti központ 8 mázsa kelkaposzát hozott a piacra kilónként 5

forintos árban, a fejeskaposzta ára kilónként 10 Ft.

A kedvező időjárás hatására nap mint nap csökken a zöldségárak és gyümölcsök ára. Fődiaper 16-18 Ft-os áron került forgalomba, az uborka — melyből 5 mázsát hoztak fel — 12-13 Ft-ért kapható kilónként. A paprika darabja két Ft-ért vásárolható.

A zöldségmábutól és a retek-től a felhozatalt folyamatosan és a fehér karalábé mellett kapható a kék karalábé mint új dombó, melynek ára csomóként 4 Ft. A cseresznye a szövetkezeti központ 10 mázsát hozott a piacra kilónként 5,50 Ft-ért.

HIREK

Holnap érkezik haza a Debreceni Népi Együttes

Vasárnap, a Debrecenbe 22 óra 01 perckor érkező budapesti gyorssal érkező haza...

Angliába utazott a Magyar Állami Népi Együttes

Pénteken reggel a Keleti pályaudvarról indult el angliai vendégszereplésére a Magyar Állami Népi Együttes...

Az Állami Népi Együttest angliai vendégszereplésére elkísérte Kállai Gyula népművelési miniszterhelyettes.

1946-ban kiküldötték az Olasz Köztársaságba. Nagy sztrájk tört ki a kőbányai Drasche-féle táglagyárbán.

1882-ben halt meg Garibaldi G. olasz szabadsághős.

VARHATO IDO: JARAS: Feltűzős, több helyen eső, szél. Időnként élénk szél.

PÉNTEKEN DEBRECENBEN a hőmérőket maximális értéke plusz 27,5, a reggeli minimum plusz 8,5 fok volt.

TANÁCSGABORT BESZÁMOLÓK: Ma délután 6 órakor az Alföldi Nyomdában Szabó István, 5 órakor a vargakerti pártszervezetben Csizsar Zoltán és Borbíró István kerültek, illetve városi tanácsokig tanácsot beszélőket tartottak.

A TITÁSZ árszámitást az aranyforgószék közelségében, hogy vasárnap hazajutni javítsuk miatt az elkövetkező helyeken szünetelt az áramszolgáltatás: 6-tól 11 óráig Hétfőre u. és környéke, Bihar-telep, Décszegi u. és környéke, 6-tól 13 óráig MÁV pályaudvar, Iszapóly u., Erzsébet, Barina, Török Bálint, Külsővárosi, Szoboszlai u. jobb oldala, Dimitrov, Széchenyi, Arany János, Simonffy, Bajcsy Zsilinszky, Hatvan, Zúgó, Jókai, Csap, Vendég, Mester u. páros oldala, Széchenyi-kert.

MOZI MŰSOR

VIG: fél 4 és 6 órakor: Vörös és fekete I., este 8 órakor: I. II. rész, dupla helyettesítés. Csak 16 óra felülről. BEKE: délután fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Vörös és fekete I. Csak 16 óra felülről. Délután fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Csavargó. Csak 16 óra felülről. METEOR: fél 3, 5 és negyed 8 órakor: Vörös és fekete I. Csak 16 óra felülről. IFJUSÁG: 7 órakor: MORICZ ZSIGMOND: 7 órakor: Vörös és fekete I. rész. Csak 16 óra felülről. PETOFI KERT: 8 órakor: Civil a pályán. Népevvel mozis mősora: Szoyorj-telep: Furfangos Nyezetka. Nyulás: Befolygott elbeszélés - Alkari Könyvtár: A matróz. Tegőlkert: Pármal kolostor II. - Új Elet Tsz: Hűtlen asszonyok. Vasárnapi matiné mősora: VIG: 11 órakor: Tigriszöldöl. BEKE: 11 órakor: Civil a pályán. METEOR: 10 órakor: Civil a pályán. IFJUSÁG: 9 és 11 órakor: Különös ismeretlel.

SZÍNHÁZI MŰSOR

Ma 4-ór Nászutas. Szombaton 8-ór Csárdásárnyó. Vasárnap 4-ór és 8-ór, hétfőn és kedden 8-ór Nászutas. Szerdén 8-ór Verdi: Falstaff, operabemutató. Csütörtökön 8-ór Eljélt menedékhely. Pénteken 8-ór Falstaff. Szombaton 8-ór Nászutas utolsó előadás.

Tájékoztatók: Hajdú-Biharban: Hétfő: Pocsaj; Zuzsli, Kabai; Nem elhettek muzsikázni nélkül. Kedd: Hajdúszoboszló; Nem elhettek muzsikázni nélkül. Szerda: Bihar-keresztény; Zuzsli.

NÉPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottsága és a megyei tanács lapja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság. Felelős kiadó: MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezetőbizottsága. Szerkesztő: Debrecen Tóthfalusi tér 10. Kiadóhivatal: Vörös Hadsereg útja 16. Szabadság Lapnyomda.

Az új vasúti menetrend

Június 2-ről 3-ra virradó éjjel a nyári időszámítással egy időben a vasút 1956. évi nyári menetrendje a következőképpen alakul:

Table with columns: DEBRECENBŐL INDUL, DEBRECENBE ERKEZIK, and Bányába, ÉPÍTŐIPARBA SEGEDMUNKASOK felvételének. Lists train numbers, destinations, and departure/arrival times.

SPORT

Népes mezőny, jó eredmények a középiskolások megyei atlétikai bajnokságán

A napokban Debrecenben bonyolították le a fiú és lány középiskolások atlétikai megyei döntőjét, melyen 26 iskola tanulója vett részt és több jó eredmény született. Az összehasonlítást a fűtől harmadik helyen a Református Gimnázium tanuló nyerte. A vidéki középiskolák közt a Berettyóújfalui Gimnázium ért el legjobb eredményt. A lányok közt a Csokonai Gimnázium tanuló nyerték a pontversenyt.

Az atlétikai bajnokság eredményei: Férfiak: 100 m: 1. Bornemisza (Ref. Gimn.) 12,2 mp. 2. Pap (Berettyóújfalui) 12,4 mp. 400 m: 1. Varga (Vegyi) 56,9 mp. 2. Kerekes (Fazekas) 57,9 mp. 3. Hány (Református G.) 58,2 mp. 1500 m: 1. Öry (Közgazdasági) 4,38 p. 2. Bodnár (Fazekas) 4,40 p. 3. Nemes (Fazekas) 4,45 p. 4. 4200 m: 1. Református Gimnázium 48 mp. 2. Eptőlipari 48,5 mp. 3. Gépipari 49,6 mp. 4. 4200 m: 1. Eptőlipari 3:50,6 p. 2. Református Gimnázium 3:52,3 p. 3. Fazekas Gimnázium 3:55,5 p. 4. 10000 m: 1. Fazekas Gimnázium 12:03 p. 2. Református Gimnázium 12:03 p. 3. Eptőlipari 12:15 p. 110 m gát: 1. Bornemisza (Református) 17,7 mp. 2. Draskovics (Református) 17,7 mp. 3. Péter (Református) 18,7 mp. 4. 200 m gát: 1. Fazekas (Református) 1:00 mp. 2. Pap (Berettyóújfalui) 1:00 mp. 3. Csokonai Gimnázium 1:04 mp. 2. Csokonai Gimnázium 1:02 mp. 3. Berettyóújfalui 1:04 mp. Távol. egyéni: 1. Bánhid (Református) 5,88 m. 2. Dobó (Eptőlipari) 5,99 m. 3. Exterde (Berettyóújfalui) 5,98 m. 4. Csokonai 1. Református Gimnázium 5,48 m. 2. Gépipari 5,39 m. 3. Berettyóújfalui 5,38 m. 4. Hármas: 1. Kuruczi (Gépipari) 11,88 m. 2. Exterde (Berettyóújfalui) 11,60 m. 3. Kiss (Hajdúszoboszló) 11,46 m. 4. Rád: 1. Somogyi (Fazekas) 3,18 m. 2. Kovács (Református) 3 m. 3. Hudák (Református) 3 m. 4. Szig: 1. Torma (Csokonai) 11,15 m. 2. Horváth (Gépipari) 10 m. 3. Vinkó (Gépipari) 9,81 m. 4. Csokonai 1. Gépipari 9,36 m. 2. Csokonai 9,48 m. 3. Eptőlipari 8,93 m. 4. Drazsics (Berettyóújfalui) 8,93 m. 5. Vegyi (Berettyóújfalui) 8,93 m. 6. Fazekas (D) 29,04 m. 7. Csokonai 29,11 m. 8. Református G. 24,34 m. 9. Gyeri (Eptőlipari) 24,34 m. 10. Somogyi (Fazekas) 24,34 m. 11. Református G. 24,34 m. 12. Fazekas (D) 24,34 m. 13. Fazekas (D) 24,34 m. 14. Fazekas (D) 24,34 m. 15. Fazekas (D) 24,34 m. 16. Fazekas (D) 24,34 m. 17. Fazekas (D) 24,34 m. 18. Fazekas (D) 24,34 m. 19. Fazekas (D) 24,34 m. 20. Fazekas (D) 24,34 m. 21. Fazekas (D) 24,34 m. 22. Fazekas (D) 24,34 m. 23. Fazekas (D) 24,34 m. 24. Fazekas (D) 24,34 m. 25. Fazekas (D) 24,34 m. 26. Fazekas (D) 24,34 m. 27. Fazekas (D) 24,34 m. 28. Fazekas (D) 24,34 m. 29. Fazekas (D) 24,34 m. 30. Fazekas (D) 24,34 m. 31. Fazekas (D) 24,34 m. 32. Fazekas (D) 24,34 m. 33. Fazekas (D) 24,34 m. 34. Fazekas (D) 24,34 m. 35. Fazekas (D) 24,34 m. 36. Fazekas (D) 24,34 m. 37. Fazekas (D) 24,34 m. 38. Fazekas (D) 24,34 m. 39. Fazekas (D) 24,34 m. 40. Fazekas (D) 24,34 m. 41. Fazekas (D) 24,34 m. 42. Fazekas (D) 24,34 m. 43. Fazekas (D) 24,34 m. 44. Fazekas (D) 24,34 m. 45. Fazekas (D) 24,34 m. 46. Fazekas (D) 24,34 m. 47. Fazekas (D) 24,34 m. 48. Fazekas (D) 24,34 m. 49. Fazekas (D) 24,34 m. 50. Fazekas (D) 24,34 m. 51. Fazekas (D) 24,34 m. 52. Fazekas (D) 24,34 m. 53. Fazekas (D) 24,34 m. 54. Fazekas (D) 24,34 m. 55. Fazekas (D) 24,34 m. 56. Fazekas (D) 24,34 m. 57. Fazekas (D) 24,34 m. 58. Fazekas (D) 24,34 m. 59. Fazekas (D) 24,34 m. 60. Fazekas (D) 24,34 m. 61. Fazekas (D) 24,34 m. 62. Fazekas (D) 24,34 m. 63. Fazekas (D) 24,34 m. 64. Fazekas (D) 24,34 m. 65. Fazekas (D) 24,34 m. 66. Fazekas (D) 24,34 m. 67. Fazekas (D) 24,34 m. 68. Fazekas (D) 24,34 m. 69. Fazekas (D) 24,34 m. 70. Fazekas (D) 24,34 m. 71. Fazekas (D) 24,34 m. 72. Fazekas (D) 24,34 m. 73. Fazekas (D) 24,34 m. 74. Fazekas (D) 24,34 m. 75. Fazekas (D) 24,34 m. 76. Fazekas (D) 24,34 m. 77. Fazekas (D) 24,34 m. 78. Fazekas (D) 24,34 m. 79. Fazekas (D) 24,34 m. 80. Fazekas (D) 24,34 m. 81. Fazekas (D) 24,34 m. 82. Fazekas (D) 24,34 m. 83. Fazekas (D) 24,34 m. 84. Fazekas (D) 24,34 m. 85. Fazekas (D) 24,34 m. 86. Fazekas (D) 24,34 m. 87. Fazekas (D) 24,34 m. 88. Fazekas (D) 24,34 m. 89. Fazekas (D) 24,34 m. 90. Fazekas (D) 24,34 m. 91. Fazekas (D) 24,34 m. 92. Fazekas (D) 24,34 m. 93. Fazekas (D) 24,34 m. 94. Fazekas (D) 24,34 m. 95. Fazekas (D) 24,34 m. 96. Fazekas (D) 24,34 m. 97. Fazekas (D) 24,34 m. 98. Fazekas (D) 24,34 m. 99. Fazekas (D) 24,34 m. 100. Fazekas (D) 24,34 m. 101. Fazekas (D) 24,34 m. 102. Fazekas (D) 24,34 m. 103. Fazekas (D) 24,34 m. 104. Fazekas (D) 24,34 m. 105. Fazekas (D) 24,34 m. 106. Fazekas (D) 24,34 m. 107. Fazekas (D) 24,34 m. 108. Fazekas (D) 24,34 m. 109. Fazekas (D) 24,34 m. 110. Fazekas (D) 24,34 m. 111. Fazekas (D) 24,34 m. 112. Fazekas (D) 24,34 m. 113. Fazekas (D) 24,34 m. 114. Fazekas (D) 24,34 m. 115. Fazekas (D) 24,34 m. 116. Fazekas (D) 24,34 m. 117. Fazekas (D) 24,34 m. 118. Fazekas (D) 24,34 m. 119. Fazekas (D) 24,34 m. 120. Fazekas (D) 24,34 m. 121. Fazekas (D) 24,34 m. 122. Fazekas (D) 24,34 m. 123. Fazekas (D) 24,34 m. 124. Fazekas (D) 24,34 m. 125. Fazekas (D) 24,34 m. 126. Fazekas (D) 24,34 m. 127. Fazekas (D) 24,34 m. 128. Fazekas (D) 24,34 m. 129. Fazekas (D) 24,34 m. 130. Fazekas (D) 24,34 m. 131. Fazekas (D) 24,34 m. 132. Fazekas (D) 24,34 m. 133. Fazekas (D) 24,34 m. 134. Fazekas (D) 24,34 m. 135. Fazekas (D) 24,34 m. 136. Fazekas (D) 24,34 m. 137. Fazekas (D) 24,34 m. 138. Fazekas (D) 24,34 m. 139. Fazekas (D) 24,34 m. 140. Fazekas (D) 24,34 m. 141. Fazekas (D) 24,34 m. 142. Fazekas (D) 24,34 m. 143. Fazekas (D) 24,34 m. 144. Fazekas (D) 24,34 m. 145. Fazekas (D) 24,34 m. 146. Fazekas (D) 24,34 m. 147. Fazekas (D) 24,34 m. 148. Fazekas (D) 24,34 m. 149. Fazekas (D) 24,34 m. 150. Fazekas (D) 24,34 m. 151. Fazekas (D) 24,34 m. 152. Fazekas (D) 24,34 m. 153. Fazekas (D) 24,34 m. 154. Fazekas (D) 24,34 m. 155. Fazekas (D) 24,34 m. 156. Fazekas (D) 24,34 m. 157. Fazekas (D) 24,34 m. 158. Fazekas (D) 24,34 m. 159. Fazekas (D) 24,34 m. 160. Fazekas (D) 24,34 m. 161. Fazekas (D) 24,34 m. 162. Fazekas (D) 24,34 m. 163. Fazekas (D) 24,34 m. 164. Fazekas (D) 24,34 m. 165. Fazekas (D) 24,34 m. 166. Fazekas (D) 24,34 m. 167. Fazekas (D) 24,34 m. 168. Fazekas (D) 24,34 m. 169. Fazekas (D) 24,34 m. 170. Fazekas (D) 24,34 m. 171. Fazekas (D) 24,34 m. 172. Fazekas (D) 24,34 m. 173. Fazekas (D) 24,34 m. 174. Fazekas (D) 24,34 m. 175. Fazekas (D) 24,34 m. 176. Fazekas (D) 24,34 m. 177. Fazekas (D) 24,34 m. 178. Fazekas (D) 24,34 m. 179. Fazekas (D) 24,34 m. 180. Fazekas (D) 24,34 m. 181. Fazekas (D) 24,34 m. 182. Fazekas (D) 24,34 m. 183. Fazekas (D) 24,34 m. 184. Fazekas (D) 24,34 m. 185. Fazekas (D) 24,34 m. 186. Fazekas (D) 24,34 m. 187. Fazekas (D) 24,34 m. 188. Fazekas (D) 24,34 m. 189. Fazekas (D) 24,34 m. 190. Fazekas (D) 24,34 m. 191. Fazekas (D) 24,34 m. 192. Fazekas (D) 24,34 m. 193. Fazekas (D) 24,34 m. 194. Fazekas (D) 24,34 m. 195. Fazekas (D) 24,34 m. 196. Fazekas (D) 24,34 m. 197. Fazekas (D) 24,34 m. 198. Fazekas (D) 24,34 m. 199. Fazekas (D) 24,34 m. 200. Fazekas (D) 24,34 m. 201. Fazekas (D) 24,34 m. 202. Fazekas (D) 24,34 m. 203. Fazekas (D) 24,34 m. 204. Fazekas (D) 24,34 m. 205. Fazekas (D) 24,34 m. 206. Fazekas (D) 24,34 m. 207. Fazekas (D) 24,34 m. 208. Fazekas (D) 24,34 m. 209. Fazekas (D) 24,34 m. 210. Fazekas (D) 24,34 m. 211. Fazekas (D) 24,34 m. 212. Fazekas (D) 24,34 m. 213. Fazekas (D) 24,34 m. 214. Fazekas (D) 24,34 m. 215. Fazekas (D) 24,34 m. 216. Fazekas (D) 24,34 m. 217. Fazekas (D) 24,34 m. 218. Fazekas (D) 24,34 m. 219. Fazekas (D) 24,34 m. 220. Fazekas (D) 24,34 m. 221. Fazekas (D) 24,34 m. 222. Fazekas (D) 24,34 m. 223. Fazekas (D) 24,34 m. 224. Fazekas (D) 24,34 m. 225. Fazekas (D) 24,34 m. 226. Fazekas (D) 24,34 m. 227. Fazekas (D) 24,34 m. 228. Fazekas (D) 24,34 m. 229. Fazekas (D) 24,34 m. 230. Fazekas (D) 24,34 m. 231. Fazekas (D) 24,34 m. 232. Fazekas (D) 24,34 m. 233. Fazekas (D) 24,34 m. 234. Fazekas (D) 24,34 m. 235. Fazekas (D) 24,34 m. 236. Fazekas (D) 24,34 m. 237. Fazekas (D) 24,34 m. 238. Fazekas (D) 24,34 m. 239. Fazekas (D) 24,34 m. 240. Fazekas (D) 24,34 m. 241. Fazekas (D) 24,34 m. 242. Fazekas (D) 24,34 m. 243. Fazekas (D) 24,34 m. 244. Fazekas (D) 24,34 m. 245. Fazekas (D) 24,34 m. 246. Fazekas (D) 24,34 m. 247. Fazekas (D) 24,34 m. 248. Fazekas (D) 24,34 m. 249. Fazekas (D) 24,34 m. 250. Fazekas (D) 24,34 m. 251. Fazekas (D) 24,34 m. 252. Fazekas (D) 24,34 m. 253. Fazekas (D) 24,34 m. 254. Fazekas (D) 24,34 m. 255. Fazekas (D) 24,34 m. 256. Fazekas (D) 24,34 m. 257. Fazekas (D) 24,34 m. 258. Fazekas (D) 24,34 m. 259. Fazekas (D) 24,34 m. 260. Fazekas (D) 24,34 m. 261. Fazekas (D) 24,34 m. 262. Fazekas (D) 24,34 m. 263. Fazekas (D) 24,34 m. 264. Fazekas (D) 24,34 m. 265. Fazekas (D) 24,34 m. 266. Fazekas (D) 24,34 m. 267. Fazekas (D) 24,34 m. 268. Fazekas (D) 24,34 m. 269. Fazekas (D) 24,34 m. 270. Fazekas (D) 24,34 m. 271. Fazekas (D) 24,34 m. 272. Fazekas (D) 24,34 m. 273. Fazekas (D) 24,34 m. 274. Fazekas (D) 24,34 m. 275. Fazekas (D) 24,34 m. 276. Fazekas (D) 24,34 m. 277. Fazekas (D) 24,34 m. 278. Fazekas (D) 24,34 m. 279. Fazekas (D) 24,34 m. 280. Fazekas (D) 24,34 m. 281. Fazekas (D) 24,34 m. 282. Fazekas (D) 24,34 m. 283. Fazekas (D) 24,34 m. 284. Fazekas (D) 24,34 m. 285. Fazekas (D) 24,34 m. 286. Fazekas (D) 24,34 m. 287. Fazekas (D) 24,34 m. 288. Fazekas (D) 24,34 m. 289. Fazekas (D) 24,34 m. 290. Fazekas (D) 24,34 m. 291. Fazekas (D) 24,34 m. 292. Fazekas (D) 24,34 m. 293. Fazekas (D) 24,34 m. 294. Fazekas (D) 24,34 m. 295. Fazekas (D) 24,34 m. 296. Fazekas (D) 24,34 m. 297. Fazekas (D) 24,34 m. 298. Fazekas (D) 24,34 m. 299. Fazekas (D) 24,34 m. 300. Fazekas (D) 24,34 m. 301. Fazekas (D) 24,34 m. 302. Fazekas (D) 24,34 m. 303. Fazekas (D) 24,34 m. 304. Fazekas (D) 24,34 m. 305. Fazekas (D) 24,34 m. 306. Fazekas (D) 24,34 m. 307. Fazekas (D) 24,34 m. 308. Fazekas (D) 24,34 m. 309. Fazekas (D) 24,34 m. 310. Fazekas (D) 24,34 m. 311. Fazekas (D) 24,34 m. 312. Fazekas (D) 24,34 m. 313. Fazekas (D) 24,34 m. 314. Fazekas (D) 24,34 m. 315. Fazekas (D) 24,34 m. 316. Fazekas (D) 24,34 m. 317. Fazekas (D) 24,34 m. 318. Fazekas (D) 24,34 m. 319. Fazekas (D) 24,34 m. 320. Fazekas (D) 24,34 m. 321. Fazekas (D) 24,34 m. 322. Fazekas (D) 24,34 m. 323. Fazekas (D) 24,34 m. 324. Fazekas (D) 24,34 m. 325. Fazekas (D) 24,34 m. 326. Fazekas (D) 24,34 m. 327. Fazekas (D) 24,34 m. 328. Fazekas (D) 24,34 m. 329. Fazekas (D) 24,34 m. 330. Fazekas (D) 24,34 m. 331. Fazekas (D) 24,34 m. 332. Fazekas (D) 24,34 m. 333. Fazekas (D) 24,34 m. 334. Fazekas (D) 24,34 m. 335. Fazekas (D) 24,34 m. 336. Fazekas (D) 24,34 m. 337. Fazekas (D) 24,34 m. 338. Fazekas (D) 24,34 m. 339. Fazekas (D) 24,34 m. 340. Fazekas (D) 24,34 m. 341. Fazekas (D) 24,34 m. 342. Fazekas (D) 24,34 m. 343. Fazekas (D) 24,34 m. 344. Fazekas (D) 24,34 m. 345. Fazekas (D) 24,34 m. 346. Fazekas (D) 24,34 m. 347. Fazekas (D) 24,34 m. 348. Fazekas (D) 24,34 m. 349. Fazekas (D) 24,34 m. 350. Fazekas (D) 24,34 m. 351. Fazekas (D) 24,34 m. 352. Fazekas (D) 24,34 m. 353. Fazekas (D) 24,34 m. 354. Fazekas (D) 24,34 m. 355. Fazekas (D) 24,34 m. 356. Fazekas (D) 24,34 m. 357. Fazekas (D) 24,34 m. 358. Fazekas (D) 24,34 m. 359. Fazekas (D) 24,34 m. 360. Fazekas (D) 24,34 m. 361. Fazekas (D) 24,34 m. 362. Fazekas (D) 24,34 m. 363. Fazekas (D) 24,34 m. 364. Fazekas (D) 24,34 m. 365. Fazekas (D) 24,34 m. 366. Fazekas (D) 24,34 m. 367. Fazekas (D) 24,34 m. 368. Fazekas (D) 24,34 m. 369. Fazekas (D) 24,34 m. 370. Fazekas (D) 24,34 m. 371. Fazekas (D) 24,34 m. 372. Fazekas (D) 24,34 m. 373. Fazekas (D) 24,34 m. 374. Fazekas (D) 24,34 m. 375. Fazekas (D) 24,34 m. 376. Fazekas (D) 24,34 m. 377. Fazekas (D) 24,34 m. 378. Fazekas (D) 24,34 m. 379. Fazekas (D) 24,34 m. 380. Fazekas (D) 24,34 m. 381. Fazekas (D) 24,34 m. 382. Fazekas (D) 24,34 m. 383. Fazekas (D) 24,34 m. 384. Fazekas (D) 24,34 m. 385. Fazekas (D) 24,34 m. 386. Fazekas (D) 24,34 m. 387. Fazekas (D) 24,34 m. 388. Fazekas (D) 24,34 m. 389. Fazekas (D) 24,34 m. 390. Fazekas (D) 24,34 m. 391. Fazekas (D) 24,34 m. 392. Fazekas (D) 24,34 m. 393. Fazekas (D) 24,34 m. 394. Fazekas (D) 24,34 m. 395. Fazekas (D) 24,34 m. 396. Fazekas (D) 24,34 m. 397. Fazekas (D) 24,34 m. 398. Fazekas (D) 24,34 m. 399. Fazekas (D) 24,34 m. 400. Fazekas (D) 24,34 m. 401. Fazekas (D) 24,34 m. 402. Fazekas (D) 24,34 m. 403. Fazekas (D) 24,34 m. 404. Fazekas (D) 24,34 m. 405. Fazekas (D) 24,34 m. 406. Fazekas (D) 24,34 m. 407. Fazekas (D) 24,34 m. 408. Fazekas (D) 24,34 m. 409. Fazekas (D) 24,34 m. 410. Fazekas (D) 24,34 m. 411. Fazekas (D) 24,34 m. 412. Fazekas (D) 24,34 m. 413. Fazekas (D) 24,34 m. 414. Fazekas (D) 24,34 m. 415. Fazekas (D) 24,34 m. 416. Fazekas (D) 24,34 m. 417. Fazekas (D) 24,34 m. 418. Fazekas (D) 24,34 m. 419. Fazekas (D) 24,34 m. 420. Fazekas (D) 24,34 m. 421. Fazekas (D) 24,34 m. 422. Fazekas (D) 24,34 m. 423. Fazekas (D) 24,34 m. 424. Fazekas (D) 24,34 m. 425. Fazekas (D) 24,34 m. 426. Fazekas (D) 24,34 m. 427. Fazekas (D) 24,34 m. 428. Fazekas (D) 24,34 m. 429. Fazekas (D) 24,34 m. 430. Fazekas (D) 24,34 m. 431. Fazekas (D) 24,34 m. 432. Fazekas (D) 24,34 m. 433. Fazekas (D) 24,34 m. 434. Fazekas (D) 24,34 m. 435. Fazekas (D) 24,34 m. 436. Fazekas (D) 24,34 m. 437. Fazekas (D) 24,34 m. 438. Fazekas (D) 24,34 m. 439. Fazekas (D) 24,34 m. 440. Fazekas (D) 24,34 m. 441. Fazekas (D) 24,34 m. 442. Fazekas (D) 24,34 m. 443. Fazekas (D) 24,34 m. 444. Fazekas (D) 24,34 m. 445. Fazekas (D) 24,34 m. 446. Fazekas (D) 24,34 m. 447. Fazekas (D) 24,34 m. 448. Fazekas (D) 24,34 m. 449. Fazekas (D) 24,34 m. 450. Fazekas (D) 24,34 m. 451. Fazekas (D) 24,34 m. 452. Fazekas (D) 24,34 m. 453. Fazekas (D) 24,34 m. 454. Fazekas (D) 24,34 m. 455. Fazekas (D) 24,34 m. 456. Fazekas (D) 24,34 m. 457. Fazekas (D) 24,34 m. 458. Fazekas (D) 24,34 m. 459. Fazekas (D) 24,34 m. 460. Fazekas (D) 24,34 m. 461. Fazekas (D) 24,34 m. 462. Fazekas (D) 24,34 m. 463. Fazekas (D) 24,34 m. 464. Fazekas (D) 24,34 m. 465. Fazekas (D) 24,34 m. 466. Fazekas (D) 24,34 m. 467. Fazekas (D) 24,34 m. 468. Fazekas (D) 24,34 m. 469. Fazekas (D) 24,34 m. 470. Fazekas (D) 24,34 m. 471. Fazekas (D) 24,34 m. 472. Fazekas (D) 24,34 m. 473. Fazekas (D) 24,34 m. 474. Fazekas (D) 24,34 m. 475. Fazekas (D) 24,34 m. 476. Fazekas (D) 24,34 m. 477. Fazekas (D) 24,34 m. 478. Fazekas (D) 24,34 m. 479. Fazekas (D) 24,34 m. 480. Fazekas (D) 24,34 m. 481. Fazekas (D) 24,34 m. 48